Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . . s maw . . - N
AKLEBA _ = BTfichs | +NBARE | REBER | LR 5 ic) 53 SFIL KFMDH = 5 feE3 KERIEE% [ISEAN
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
R U R #967km #977km #969Km #357Tkm #70km #96Tkm #967km #964km #969km #954km #969km #364km #962km #958km #96Tkm #156km
‘0(’11)5 8B% 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 021 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
1785 0.11 0.06 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0,08 0.22 017 024 0.13 0.11 027 0.10
10820
a2 8B% 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.15 0.11 0.07 007 021 017 0.22 0.12 0.10 0.26 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 0.22 0.16 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
10830
a3 8B% 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 0.21 0.17 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 021 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
10840
s 8B% 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.10 0.26 0.09
1785 0.11 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 0.22 017 024 0.12 0.11 027 0.09
10850
s 8B% 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 0.21 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.15 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
1086H
e 8B% 0.10 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 0.22 017 024 0.12 0.11 027 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
10878
o 8B% 0.10 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 - 0.22 017 0.23 0.12 0.11 0.27 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.16 0.11 0.07 0.08 0.22 017 0.23 0.13 0.11 027 0.09
10880
oS 8B% 0.10 0.07 0.13 0.14 0.08 0.15 0.11 0.07 0.08 0.22 017 024 0.12 0.11 027 0.09
1785 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 0.22 017 024 0.12 0.11 0.27 0.09
10890
Y 8B% 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 0.22 017 024 0.12 0.11 0.27 0.09
1785 0.10 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 007 0.22 0.17 0.23 0.13 0.11 0.27 0.09
‘Of'jlg’ Bl e 010 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 - 0.24 013 011 027 0.09
1785 0.10 0.07 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.11 027 0.09
108118
o 8B% 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 0.08 0.22 017 0.24 0.13 0.11 0.27 0.09
1785 0.11 0.07 0.13 0.14 0.08 0.17 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.11 0.27 0.09
108128
s 8BS 0.10 0.06 0.13 0.14 0.08 0.16 0.11 0.07 0.08 021 017 024 0.12 0.11 027 0.09
1785 0.10 0.06 0.13 0.14 007 0.17 0.11 0.07 007 0.22 017 0.23 0.12 0.11 0.27 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . . N . meH o . . N
AKLEBA _ = BTfichs | +NBARE | REBER | LR 5 ic) 53 SFIL KFMDH = 5 feE3 KERIEE% [ISEAN
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #a56km
‘O’af B g 011 007 013 0.14 008 0.16 011 007 008 021 017 0.24 012 011 027 0.09
178 011 007 013 0.14 008 0.17 011 0.07 008 022 017 0.24 013 011 0.28 009
10A 148
o 8BS 010 0.06 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
178 010 0.06 013 0.14 007 0.17 011 0.07 008 022 017 0.24 013 011 027 009
10A 158
o 8BS 010 0.06 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 012 011 0.28 0.09
178 011 0.06 013 0.14 007 0.16 011 0.07 007 022 017 0.24 013 011 027 0.09
10A 168
A 8BS 011 007 013 0.14 008 0.17 011 0.07 008 022 017 0.24 013 011 0.28 0.09
178 011 0.06 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 023 013 011 027 009
10178
o 8B% 011 0.07 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
178 010 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 007 022 017 0.24 012 011 027 0.09
10A 188
ol 8BS 010 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
178 010 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
10A 198
0 8BS 011 007 013 0.15 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
178 011 007 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09
10)(5195? Bl e 010 0.07 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
178 010 007 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 027 0.09
10A218
o 8BS 011 007 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 012 011 028 0.09
178 011 007 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09
10)(517'?)2 B e 0.11 007 013 015 008 017 0.11 007 008 0.22 017 0.24 013 0.11 0.28 0.09
178 011 007 013 0.15 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 028 009
10)(;2)3 B e 0.11 007 013 015 008 017 0.11 007 008 022 017 0.24 013 0.11 0.28 0.09
178 011 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09
10)(3;;1 B g 0.11 007 013 0.14 008 017 0.11 007 008 0.22 017 0.24 013 0.11 0.28 0.09
178 010 0.06 013 0.14 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. . e N . meH . - . N
AKLEBA _ = BTfichs | +NBARE | REBER | LR = i SFIL KFMDH = 5 feE3 KERIEE% [ISEAN
z p: Y NER - - . 11097 = K 2 |
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #a56km
‘0’332)55 8B 0.11 0.06 013 0.14 008 017 0.11 007 008 0.22 017 0.24 012 0.11 027 0.09
178 011 0.06 013 0.15 008 0.17 011 0.07 008 022 016 0.24 013 011 0.28 009
10)(3;;55 8B 0.11 0.06 013 0.14 008 017 0.11 007 008 022 - 0.24 012 0.11 027 0.09
178 011 0.06 013 0.15 008 0.17 011 0.07 008 022 - 0.24 013 011 027 009
10)(5195)75 8B 0.11 007 013 015 008 017 0.11 007 008 022 - 0.24 013 0.11 0.28 0.09
178 011 0.06 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 009
‘Oéﬁfa 8B 0.10 007 013 0.14 008 017 0.11 007 008 0.22 017 0.24 013 0.11 027 0.09
178 011 007 013 0.15 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 0.28 009
10)(517'%)95 8B 0.11 0.06 013 0.14 008 017 0.11 007 008 0.22 017 0.24 013 0.11 0.28 0.09
178 011 007 013 0.14 008 0.17 011 0.07 008 022 017 0.24 013 011 027 009
10)(EI$3§)EI 8BS 011 007 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09
178 011 007 013 0.15 008 0.17 011 007 008 022 017 0.24 013 011 028 0.09
10)(3;; Bl e 011 0.06 013 0.14 008 0.16 011 007 008 022 017 0.24 013 011 027 0.09
178 011 0.06 013 0.15 008 0.17 011 007 008 022 017 0.25 013 011 028 009




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL —% _
. T N NN = AR b N /N o s . N .
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt P i AHER i Hzt=H AIBER ERER N N _ FRER FBRER
. . A S : o HELSE MR . TR . < W/ AT L | HIRERF \ <
AEAR | memw| /N7 Eli/i:ri}%l/ RF—av | EEBLR EREF AT REL o h— e HEE toh— o h— AT toh— o h—
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
R U R #967km #96Tkm #70km #368km #5Tkm #962km #155km #148km #149km #163km Fa48km #158km #159km #137km #143km #144km
‘0(’11)5 8H% 008 - - 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 009 021 007 0.12 013 0.15 012 0.14 018 007 015 0.12 012 0.14 0.21 0.15
10828
s 8H% 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.13 016 007 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.13 016 007 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
10()13;5 8H% 008 021 - 0.12 013 0.15 011 0.14 017 007 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 0,06 0.1 013 0.15 012 0.13 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
‘O(HE“)E' 8H% 008 021 - 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
10858
) 8H% 008 021 - 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.13 017 007 015 0.12 011 0.13 0.20 0.14
10868
S 8H% 008 021 - 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.14 0.20 0.14
10878
% 88 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.14 0.20 0.14
178 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
10A8R
38 8H% 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.1 011 0.14 0.21 0.14
178 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.12 011 0.13 0.20 0.14
10A9A
7 8H% 008 0.22 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.12 011 0.13 0.20 0.14
‘Of'jlg’a 8BS 008 022 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.12 011 0.13 0.21 0.14
178 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.12 011 0.13 0.20 0.14
10A11E
o 8BS 0.09 0.22 007 0.12 013 0.15 012 0.14 018 007 015 0.12 012 0.13 0.21 0.15
178 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
10)35})25 8B% 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.07 0.14 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 021 006 0.12 013 0.15 012 0.13 017 0.06 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL —% _
. T - NN = AR b N /N o s . N .
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt P i AHER i Hzt=H AIBER ERER N N _ FRER FBRER
. . A S : o HELSE MR . TR . < W/ AT L | HIRERF \ <
AEAR | memw| /N7 Eli/i:ri}%l/ RF—av | EEBLR EREF AT REL o h— e HEE toh— o h— AT toh— o h—
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
R U R #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km Fa48km #158km #159km #137km #143km #144km
10)(3&)35 8BS 008 022 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.13 0.20 0.14
178 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.15 0.20 0.14
‘0’3]1;‘5 8B% 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.14 0.21 0.14
178 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.15 0.20 0.14
10A 158
o 8BS 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 0.14 0.12 011 0.14 0.20 0.14
178 008 022 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.14 0.20 0.14
10A 168
A 8BS 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.14 0.20 0.15
178 008 021 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.15 0.20 0.14
10178
o 8BS 008 022 0.06 0.13 013 0.16 012 0.14 018 007 015 0.12 011 0.15 0.20 0.15
178 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.13 017 007 015 0.12 011 0.14 0.20 0.14
‘Ofg?E' 8BS 008 021 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 018 007 015 0.12 011 0.14 0.20 0.15
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 0.14 0.12 011 0.14 0.20 0.14
10)(51)51?5 8BS 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.15 0.20 0.15
178 0.09 022 007 0.1 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.12 011 0.15 0.20 0.14
10)(5195? B e 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 018 007 015 0.12 011 0.14 0.20 0.14
178 008 022 007 0.12 013 0.15 012 0.13 017 007 0.14 0.1 011 0.14 0.20 0.14
‘Oaf; Bl e 008 0.22 - 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.07 015 0.1 011 0.15 0.20 0.14
178 008 0.22 0.06 0.13 013 0.15 012 0.14 017 007 015 0.1 011 0.15 0.20 0.14
10)(517'%)25 8B 0.09 0.22 007 012 013 015 012 0.14 017 007 0.15 0.11 0.11 0.15 0.21 015
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 - 015 0.1 011 0.15 0.20 0.15
‘Of'é)sa 8B 008 0.22 0.06 012 013 0.16 012 0.14 018 0.10 0.15 0.11 0.11 015 0.20 015
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.13 017 0.10 015 0.1 011 0.14 0.20 0.14
10)(13;15 8B 008 0.22 0.06 013 013 015 012 0.14 017 0.10 015 0.11 0.11 0.14 0.20 015
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 013 0.13 017 0.09 015 0.1 011 0.14 0.20 0.14




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL —% _
. <A 5 P NN = AR b N /N ap m . N =
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt P i AHER i Hzt=H AIBER ERER . N _ FRER FBRER
. . A S 3 el fELAR &R i &R A e W/AF L | BIRERFT A Apben
AEAR | BT IN—% El{i:(;%l/ AT7F—av | EHsE EREF AT RERF o4 e HEE R o4 R o4
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km Fa48km #158km #159km #137km #143km #144km
‘0’332)55 8B 007 022 0.06 011 013 015 012 0.14 017 0.10 015 011 0.10 0.14 0.20 0.14
178 008 022 006 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.10 0.14 0.1 011 0.15 0.20 0.15
10)(3;;55 8B 008 0.22 0.06 012 013 015 012 013 017 0.10 0.14 011 0.11 0.14 0.20 0.14
178 008 0.22 0.06 0.1 013 0.15 011 0.14 017 0.10 0.14 0.1 011 0.15 0.20 0.14
10)(5195)75 8B 008 0.22 0.06 0.11 013 0.16 012 0.14 017 0.10 014 0.11 0.11 015 0.21 015
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.13 017 0.10 0.14 0.1 011 0.14 0.20 0.14
‘OEE?E' 8B 008 0.22 0.06 0.11 013 0.15 012 0.14 017 0.10 014 011 0.11 015 0.20 0.14
178 008 022 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.10 015 0.1 011 0.15 0.20 0.14
10)(517'%)95 8B 008 0.22 0.06 012 013 015 012 0.14 017 0.10 0.14 0.11 0.11 015 0.20 015
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 011 0.14 017 0.09 015 0.1 011 0.15 0.20 0.14
10)(EI$3§)EI 8BS 008 0.22 0.06 0.1 013 0.15 012 0.14 017 0.10 015 0.1 011 0.14 0.21 0.14
178 0.09 0.22 007 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.10 0.14 0.1 011 0.15 0.21 0.14
10)(3;; Bl e 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.13 017 0.09 0.14 0.1 011 0.14 0.20 0.14
178 008 0.22 0.06 0.12 013 0.15 012 0.14 017 0.10 015 0.1 011 0.15 0.20 0.15
3m



Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

p— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
AN | —AWm | —ANG | ARG | —AWm | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Gat
BEE _REALO | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE | ALE | ELE 1 1 1E 1 1E 1E 1E T
7B R U B $957km $946km $945km $939km $953km $935km $956km $955km $962km $951km £951km $960km $964km £961km $958km $960km
10&)5 8HF 0.18 0.18 0.14 0.13 0.13 0.22 0.22 0.12 0.09 0.14 0.14 0.17 0.10 0.08 0.07 0.12
178 0.19 0.18 0.15 0.14 0.14 0.22 0.20 0.13 0.09 0.14 0.15 0.18 0.10 0.07 0.07 0.12
10828
%) 8HF 0.17 0.18 0.14 0.13 0.13 0.21 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.17 0.10 0.08 0.07 0.11
178 0.18 0.18 0.14 0.13 0.12 0.22 0.21 0.12 0.09 0.13 0.15 0.18 0.10 0.08 0.07 0.11
10838
(1) 8HF 0.18 0.18 0.14 0.13 0.13 0.21 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.08 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.21 0.22 0.12 0.09 0.14 0.15 0.19 0.10 0.08 0.07 0.11
10848
() 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.17 0.10 0.08 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.19 0.12 0.09 0.14 0.15 0.18 0.10 0.08 0.07 0.11
10858
8) 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.23 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.08 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.12
10868
0 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.21 0.20 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.11 0.08 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.13 0.15 0.18 0.10 0.07 0.07 0.12
10878
oK) 8HF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.22 0.12 0.09 0.14 0.15 0.18 0.10 0.07 0.07 0.12
10H8H
() 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.12
10898
%) 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.17 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.19 0.10 0.07 0.07 0.12
108108
(+) 8RF 0.19 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.22 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.19 0.15 0.13 0.13 0.22 0.22 0.12 0.09 0.14 0.15 0.18 0.10 0.07 0.07 0.12
108118
@) 8RF 0.19 0.19 0.15 0.14 0.14 0.23 0.22 0.13 0.09 0.14 0.15 0.16 0.11 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.22 0.12 0.09 0.14 0.15 0.17 0.11 0.07 0.07 0.12
108128
B) 8FF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.14 0.16 0.10 0.07 0.07 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.19 0.10 0.07 0.07 0.12




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ FEm FE™ fFEm FE™ FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
HE R U R #57km #946km #945km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #161km #158km #160km
10)(3&)35 8BS 018 018 015 0.13 013 022 0.21 0.12 0.10 0.14 0.14 016 0.10 007 007 012
178 019 018 015 0.13 013 022 019 0.12 0.09 0.14 0.15 016 010 007 007 012
‘0’3]1;‘5 8B% 018 018 015 0.13 013 021 019 0.12 0.09 0.14 0.15 016 010 007 007 012
178 019 0.18 015 0.14 013 021 0.20 0.12 0.09 0.14 0.15 017 010 007 007 012
10A 158
o 8BS 019 0.18 0.14 0.13 013 0.20 022 0.12 0.10 0.14 0.14 016 010 007 007 012
178 019 0.18 015 0.14 013 0.22 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
‘0’(2?5 8BS 019 0.18 015 0.13 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.16 011 007 007 012
178 019 0.18 015 0.14 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
10178
o 8BS 019 0.18 015 0.13 013 021 022 0.12 0.09 0.14 0.14 016 0.10 007 007 012
178 018 0.18 015 0.13 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
10A 188
ol 8BS 019 0.18 015 0.13 013 021 022 0.12 0.09 0.14 0.14 016 0.10 007 007 012
178 019 0.18 015 0.13 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 0.10 007 007 012
10)(51)51?5 8BS 019 0.18 015 0.13 0.14 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 016 011 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 013 021 022 0.12 0.09 0.14 0.15 018 0.10 007 007 012
10)(5195515 8BS 018 0.18 015 0.13 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 017 010 007 007 012
178 018 0.19 015 0.13 013 021 022 0.12 0.09 0.14 0.15 019 0.10 007 007 012
10A218
o 8BS 018 0.18 015 0.13 013 021 023 0.12 0.09 0.14 0.14 016 010 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 013 021 0.20 0.12 0.09 0.14 0.15 018 0.10 007 007 012
10)(517'%)25 8B 0.19 018 015 013 013 0.21 022 013 0.09 014 0.15 0.16 0.11 008 007 012
178 018 0.18 015 0.13 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 0.16 0.10 007 007 012
‘Of'é)sa 8B 018 018 0.15 013 013 0.21 022 012 0.09 0.15 015 0.16 0.11 007 007 012
178 018 018 015 0.14 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
10)(13;15 8B 018 018 0.15 013 013 0.21 0.21 012 0.09 014 0.15 0.16 0.11 007 007 012
178 018 018 015 0.14 013 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 019 0.10 007 007 012




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #161km #158km #160km
‘0’?52)55 8B 018 018 015 013 014 0.21 0.21 012 0.09 014 0.14 0.16 0.11 007 007 012
178 018 018 015 0.14 0.14 021 022 0.12 0.09 0.14 0.15 016 010 007 007 012
10)3;;55 8B 018 018 014 013 013 0.21 0.21 012 0.09 014 0.15 0.16 0.10 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 015 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 017 010 007 007 012
10)(5195)75 8B 018 018 015 013 0.15 0.21 0.21 012 0.09 014 0.14 0.16 0.10 007 007 012
178 018 0.18 015 0.13 015 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
102}3? B g 018 018 015 0.14 0.15 0.22 022 012 0.09 014 0.15 017 0.11 007 007 012
178 018 0.18 015 0.13 015 021 023 0.12 0.09 0.14 0.15 017 010 007 007 012
10)(517'%)95 8B 018 018 015 013 0.15 0.21 022 012 0.09 0.14 015 0.16 0.10 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 015 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 018 010 007 007 012
10)(EI$3§)EI 8BS 018 0.18 015 0.13 015 021 022 0.12 0.09 0.14 0.14 016 0.10 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 015 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 016 0.10 007 007 012
10)(3;; Bl e 018 0.18 015 0.13 015 0.20 022 0.12 0.09 0.14 0.14 016 010 007 007 012
178 018 0.18 015 0.14 015 021 0.21 0.12 0.09 0.14 0.15 016 0.10 007 007 012




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B | BEME | BUBE | AEBE | TAEGR | FEHEF | FETEL | BEBE | SRORE | weie | AR [ CHEEE | ARARE | aes | piono
aegE | mesa| oy | ZwEe | wRE | ZAmk 2 | RRARS | Be%H | ARE | RRAME wELH | ARE | WRHE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
10(’3(‘)5 8BS 022 0.10 0.18 027 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
1788 023 0.10 0.18 - 028 016 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 010 007
10(’;2)5 8BS 022 0.10 0.18 - 027 018 0.15 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.07
1788 023 0.10 0.18 028 027 016 0.15 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
10838
33 8BS 022 0.10 0.18 027 027 018 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
1788 021 0.10 018 028 027 018 0.14 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 007
10848
e 8BS 022 0.10 0.18 027 027 019 0.15 012 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.07
178% 023 0.10 0.18 028 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.07
10858
s 8BS 0.22 0.10 0.18 028 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
178% 023 0.10 0.18 028 027 015 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
10868
S 8BS 0.23 0.10 018 028 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 007
178% 023 0.10 0.18 028 028 0.16 0.14 013 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 007
10878
pa 8BS 022 0.10 018 028 028 019 0.15 012 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 007
1788 022 0.10 0.18 027 027 017 0.15 013 0.09 012 0.1 010 0.13 0.09 007
10A88H
a8 8BS 021 0.10 0.18 028 028 018 0.15 012 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 0.07
178% 0.23 0.10 0.18 028 028 017 0.15 013 0.09 012 0.1 0.10 0.14 0.09 007
10898
o 8BS 0.23 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.13 0.09 007
178% 0.23 0.10 0.18 028 028 0.16 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 007
10}(ﬂi1§)El 8BS 0.23 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 010 0.14 0.09 0.07
178% 0.23 0.10 0.18 028 028 018 0.14 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 007
108118
) 8BS 0.23 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 0.10 0.07
178% 022 0.1 0.19 028 028 019 0.15 013 0.09 011 0.10 010 0.13 0.09 007
10)35})25 8BS 021 0.10 0.18 027 027 019 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.13 0.09 0.07
178% 0.23 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.13 0.09 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

B | BEME | BUBE | AEBE | TAEGR | FEHEF | FETEL | BEBE | SRORE | weie | AR [ CHEEE | ARARE | aes | piono
aegE | mesa| oy | ZwEe | wRE | ZAmk 2 | RRARS | Be%H | ARE | RRAME WEEF | ARE | HWRE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
10’31)35 8BS 023 0.10 0.18 028 028 0.20 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.13 009 007
1788 023 0.10 018 028 027 016 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 010 007
10)3]1;‘5 8BS 021 0.10 018 028 027 018 0.15 013 - 011 0.1 010 0.14 0.09 007
1788 0.23 0.10 0.18 028 028 015 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.10 0.07
10)(517;)55 8E% 022 0.10 018 028 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.14 009 007
1788 0.23 0.10 018 028 028 0.16 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 0.09 007
10)(2;55 8E% 023 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 007
1788 023 0.10 0.18 028 028 017 0.14 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 007
10)(51i1)7E| 8BS 022 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 007
178% 023 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 007
m?E}fE' 8BS 023 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.10 011 0.14 010 007
1788 023 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07
mﬁi}fa 8E% 023 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 010 007
1788 022 0.10 0.18 028 028 017 0.14 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 007
10535’5 8BS 0.23 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 0.09 0.07
1788 023 0.10 0.18 028 028 017 0.14 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.10 0.07
10)3]%)‘5 8BS 022 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 007
1788 023 0.10 0.18 028 028 016 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 0.09 007
10)(517'2)25 8H% 0.23 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.10 007
1788 023 0.10 018 028 028 015 0.15 013 0.09 012 0.1 011 0.14 0.09 007
1(’?%2)35 8BS 022 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 012 0.1 0.10 0.14 010 007
178% 023 0.10 018 028 028 0.16 0.15 013 0.09 012 0.1 0.10 0.14 0.09 007
10}(51515 8E% 0.23 0.10 0.18 028 028 0.20 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 0.08
1788 0.23 0.10 0.18 0.28 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E AFRhEX L x INEHX T/NEGR | FEHRP | FETSL | FEBE | ARARE | w - BiR CHHEMBX | BRAREE - g
S I LT R & AR i o | REARS | BAXF | ARE | WmRow | OREER | wasm | AR | mRag | FeDRm | RS
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
FRRUIEE #948km #952km #955km #155km #956km #961km #955km #158km #349km #61km #952km #156km #954km #57km #966km
10’?;)55 8BS 022 0.10 0.18 028 028 019 0.15 013 0.09 011 0.10 010 0.14 009 0.08
1785 0.22 0.10 0.18 0.28 0.28 0.20 0.14 0.13 0.09 0.11 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08
10’?;;55 8BS 0.22 0.10 018 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 0.10 0.14 0.09 0.08
1785 0.22 0.10 0.18 0.28 0.28 017 0.14 0.13 0.09 0.11 0.11 0.11 0.14 0.10 0.08
10’33)75 8E% 022 0.1 018 028 028 017 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 009 0.08
1785 0.23 0.10 0.18 0.28 0.28 017 0.15 0.13 0.09 0.11 0.11 0.10 0.14 0.09 0.08
10)(517]335 8E% 022 0.10 018 028 028 017 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.14 0.09 0.08
1785 0.22 0.10 0.18 0.28 028 017 0.14 0.13 0.09 0.11 0.11 0.10 0.14 0.09 0.08
10)(517'235 8BS 021 0.10 0.18 028 028 017 0.14 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 0.08
1785 0.21 0.10 0.18 0.28 0.28 0.16 0.14 0.13 0.09 0.11 0.11 0.10 0.14 0.09 0.08
1(’?%3?5 8BS 023 0.10 0.17 028 028 018 0.14 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 0.08
1785 0.23 0.10 0.18 0.28 028 0.16 0.14 0.13 0.09 0.12 0.11 0.11 0.14 0.09 0.08
10}(5135 8E% 022 0.10 0.18 028 028 018 0.15 013 0.09 011 0.1 010 0.14 0.09 0.08
1785 0.23 0.10 0.18 0.28 0.28 0.18 0.15 0.13 0.09 0.11 0.11 0.10 0.14 0.09 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m e | g | DEARE e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE o :: R 1T L= | FEERFM | ShbHly | REHES ey
AEAE | BEsw| =Y 15 o ) (EFRE 2 BERT  |3Sa=T4 rityyad BHF
HOEE1L 1ER LRl o 4—) = Bt A—
SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
10(}1‘)5 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 011 0.16 019 0,61 013 0.16 012 0.09
1788 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.09 012 0.17 019 0.60 013 0.17 012 0.09
10828
a3 8BS 0.20 009 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.16 019 057 012 0.15 011 0.09
1788 021 010 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 011 0.16 019 058 012 0.16 011 0.09
10838
33 8BS 021 009 - 0.06 0.12 009 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 012 0.09
1788 021 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 011 0.16 019 059 012 0.16 011 0.08
10848
s 8BS 021 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
1788 021 0.10 0.14 0.06 0.12 0.09 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10858
s 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.16 019 058 012 0.16 012 0.09
178% 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10868
o 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
178% 021 0.10 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10878
G 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 011 0.16 019 0.60 012 0.16 012 0.09
178% 021 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
1088H
a8 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
178% 022 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
10898
o 8BS 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0,61 013 0.16 012 0.09
178% 022 0.10 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 011 0.09
10)(51i1§)E| 8BS 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0,61 013 0.16 012 0.09
178% 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 012 0.09
108118
) 8BS 0.22 0.10 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.17 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10)35})25 8BS 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 061 013 0.16 012 0.09
178% 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 012 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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SEITET B3l SEIET [E R ET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #964km #966km #967km #966km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
1051)35 8BS 022 010 - 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 061 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 - 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
10)3'1;‘5 8BS 021 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 061 013 0.16 012 0.09
1788 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.08
10)(517535 8E% 021 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0,61 013 0.16 012 0.09
1788 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 018 059 012 0.16 012 0.09
10}(2;55 8E% 022 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 012 0.09
10)(51i1)7E| 8BS 022 010 0.15 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
178% 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 011 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
m?E}fE' 8BS 022 0.10 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 061 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.17 012 0.09
mﬁi}fa 8E% 022 010 0.15 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 018 059 012 0.16 012 0.09
10535’5 8E% 0.22 0.10 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.17 012 0.09
10)3]%)‘5 8BS 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10)(517'2)25 8H% 022 0.10 0.14 0.06 0.13 0.10 0.08 012 0.16 019 059 013 0.16 012 0.09
1788 022 0.10 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
1(’?%2)35 8BS 022 010 0.15 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
178% 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
10}(51515 8E% 0.22 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1788 022 010 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 011 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FRR27T5E1081B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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SEITET B3l SEIET [E R ET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #964km #966km #967km #966km #947km #949Km #95Tkm #943km #934km #138km #935km #40km #957km #960km #364km
10’?;)55 8BS 022 010 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 011 0.09
1785 0.21 - 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 058 0.12 0.16 0.11 0.09
10)3535 8BS 021 - 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 011 0.09
1785 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 058 0.12 0.16 0.11 0.09
1053)75 8E% 021 0.09 0.14 0.06 0.13 0.10 0.08 012 0.16 019 0.60 013 0.16 012 0.09
1785 0.22 0.09 0.13 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 0.60 0.12 0.17 0.11 0.09
10)(517]335 8E% 022 0.09 0.14 0.06 0.13 010 0.08 012 0.16 019 0.60 012 0.16 011 0.09
1785 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 059 0.12 0.17 0.11 0.09
10}(517345 8BS 022 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
1785 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 059 0.12 0.16 0.11 0.09
1(’?%3?5 8BS 022 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 012 0.16 019 059 013 0.16 012 0.09
1785 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 059 0.12 0.17 0.12 0.09
10)?;)15 8E% 022 0.09 0.14 0.06 0.12 010 0.08 012 0.16 019 059 012 0.16 012 0.09
1785 0.22 0.09 0.14 0.06 0.12 0.10 0.08 0.12 0.16 0.19 059 0.12 0.16 0.11 0.09




